= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2AN: AL D
MM B
CHel: ot E e s (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
OFM M A 1t 41,176,399 31,178,892 9,997,507
=2 10,292,679 8,791,179 1,501,500
2 1,723,000 1,723,000 0
= 3,000,000 0 3,000,000
2 7,776 7,776 0
[ 1,000,725 193,646 807,079
=2 25,152,219 20,463,291 4,688,928
M EZ 1,142,567 1,137,567 5,000
2 78,000 78,000 0
[ 1,500 1,500 0
2 1,063,067 1,058,067 5,000
M3 61,233 56,233 5,000
[=4 1,500 1,500 0
2 59,733 54,733 5,000
OEEIR2s M 36,033 31,033 5,000
201 LBt 15,270 10,270 5,000
01 AF2 22| H 12,070 7,070 5,000
<oz > 0 0 0
o MUMolidl 2132323 &4 d(Z3a
alen) 500,0002 * 10CH 5,000 0 5,000
gt 2o 250,214 239,289 10,925
2 2,679 3,279 A 600
[ 15,475 15,896 A 421
2 232,060 220,114 11,946
olgte &4 3 250,214 239,289 10,925
2 2,679 3,279 A 600
[ 15,475 15,896 A 421
2 232,060 220,114 11,946
Dlgte] AP ALQIEZ 58,176 45,251 12,925
201 Y2 47,976 35,051 12,925
01 AP 22| H 25,366 12,441 12,925
< Iled > 0 0 0
o plgee nol A 30,8502 * 500Y 15,425 2,500 12,925
Xeoigteiy 4 2,250 4,250 22,000
=2 675 1,275 A 600
[= 472 893 A 421
2 1,103 2,082 A979
301 Yt A2 2,250 4,250 22,000
=2 675 1,275 A 600
[= 472 893 A 421
2 1,103 2,082 A979
09 BAIAHI B A2 2,250 4,250 22,000
o Xoiete 4 FE 2250002 * 103 2,250 4,250 A2,000
=2 675 1,275 A 600
[= 472 893 A421
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SN QEALD
HE: 0we 29
ool Sl 2H5 (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
1] = 7,103 7,082 ~079
=R N 769,932 752,832 17,100
2 2,100 0 2,100
> 767,832 752,832 15,000
rzs 2ol 738,433 723,433 15,000
IZSRH L KX 738,433 723,433 15,000
401 AIEHI L 2 THHI 170,404 155,404 15,000
01 Al& bl 169,000 154,000 15,000
o J2S BA ¥ o4
23 1,000,0008 * 2502 25,000 0,000 15,000
ssxo ARNaB2 28,699 26,599 2,100
2 2,100 0 2,100
® 26,599 26,599 0
YR A 2H2I I & X & 2,100 0 2,100
2 2,100 0 2,100
202 01t 2,100 0 2,100
2 2,100 0 2,100
01 2Lhotbl 2,100 0 2,100
o AL HHEA 20,0008 * 5 * 212 2,100 0 2,100
2 2,100 0 2,100
L= PURNSIETE T 4,878,121 3,536,826 1,341,295
2 74,400 74,400 0
3 1,645,000 1,645,000 0
= 7,776 7,776 0
= 347,000 60,000 287,000
2 2,808,945 1,749,650 1,054,295
SX=BIETELE 1,497,600 654,000 843,600
3 245,000 245,000 0
< 172,000 32,000 140,000
2 1,080,600 377,000 703,600
EEBIEINPEEE 500,000 300,000 200,000
402 Q12HT 20| & 500,000 300,000 200,000
02 12+ CH & At &3 bl 500,000 300,000 200,000
o SETANTAU SAINBAIL FH(H2=0f
ETA) 23 500,000,0008 500,000 300,000 200,000
AT DS QI BHAIE B Yl ALY 140,000 0 140,000
= 140,000 0 140,000
401 AIEHIL 2 THBI 140,000 0 140,000
= 140,000 0 140,000
01 Al&t bl 140,000 0 140,000
o MW MHZ LHOIS B2 EH (HAY
) 25,000, 00024 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
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SN OEAMD
B S MDY
SRR MIITE L EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
o SAE Ao HAZIH(MCSEH)
30,000, 0002 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
o MAE SH2 HAZIH(HMOSSEH)
0,000, 0002 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
o B FW2 WAZIH(MOSH)
5,000, 0002 25,000 0 25,000
< 25,000 0 25,000
o S M2 SAWSRIH (HALYH)
30,000, 0002 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
HH = 2 &1 AL @4 503,600 0 503,600
401 AIEHI L S THHI 503,600 0 503,600
01 Al Hl 500,000 0 500,000
o FH FANT LM HAAL
300,000, 000& 300,000 0 300,000
o FH ABNT BHAEHE HAAL
200,000,0002! 200,000 0 200,000
03 Al = Ch bl 3,600 0 3,600
o BAH2l He A F&
500,000,0002 * 0.72% 3,600 0 3,600
SISE=RS I 3,370,071 2,872,376 497,695
2 74,400 74,400 0
=l 1,400,000 1,400,000 0
= 7.776 7.776 0
= 175,000 28,000 147,000
2 1,712,895 1,362,200 350,695
F4+2RE25 94,000 0 94,000
= 47,000 0 47,000
2 47,000 0 47,000
401 AIEHI L S THHI 94,000 0 94,000
= 47,000 0 47,000
2 47,000 0 47,000
01 Al bl 94,000 0 94,000
o BARTESHAY (AN T)
40,000,008 * 17§ 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
o BARTESHAY(HRNT)
24,000,008 * 192 24,000 0 24,000
= 12,000 0 12,000
2 12,000 0 12,000
o B4RIESHAY(B2NT)
30,000,008 * 17§ 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
2 15,000 0 15,000
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AN AL D
M s HMAD|BHE
Sl sYBANY EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
sEE AL 2e 666,519 487,824 178,695
401 Al HIZ 201 Y] 653,895 475,200 178,695
01 A& HI 653,895 475,200 178,695
o 4 BEXF ¢+ £X 50,000,000& 50,000 0 50,000
o Fd 42X+ 2=F &X 50,000,000 50,000 0 50,000
o &H SHMXF LT £X 30,000,000 30,000 0 30,000
o S0l WsK7 8+=22 £X
31,250& = 800m 25,000 0 25,000
o 8N EEE=EH E= 23,695,000& 23,695 0 23,695
M= Xl = O 2 ALY 125,000 0 125,000
< 50,000 0 50,000
[ia 75,000 0 75,000
401 AIEHI L 20 125,000 0 125,000
< 50,000 0 50,000
[ia 75,000 0 75,000
01 A& HI 125,000 0 125,000
o =M =HIHE M
125,000,000& » 1JH2 125,000 0 125,000
< 50,000 0 50,000
= 75,000 0 75,000
ANZ2el M=Xl HE==AY 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
[ia 50,000 0 50,000
401 AIEHI L 20 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
s 50,000 0 50,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
o FAH HES(FELH) A
100,000,000& * 100 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
[ia 50,000 0 50,000
SEXNINL 7,451,335 5,443,743 2,007,592
< 410,000 0 410,000
[ia 7,041,335 5,443,743 1,597,592
sEFZFI|BXH 7,451,335 5,443,743 2,007,592
= 410,000 0 410,000
s 7,041,335 5,443,743 1,597,592
S22 & MEZAE 55,000 45,000 10,000
401 A& HIZ 201 8] 55,000 45,000 10,000
03 Al S HHI 30,000 20,000 10,000
o s22g ¥ sJI01&
Z & 250,000& = 1202 X 30,000 20,000 10,000
FUEHAAY 29 6,986,335 5,398,743 1,587,592
201 L4l 10,265 5,000 5,265
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SN OEAMD
HE: sEXGNY
Sl SEFFIIBEY CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 At 22l t] 10,265 5,000 5,265
< YprasHl > 0 0 0
o FUSANYEN(SHUTE)
2 300,000 * 163 4,800 3,000 1,800
<2zl > 0 0 0
o FUSAAY ANV Y
70008 * 119 * 452 3,465 0 3,465
401 N EHIL2THEI 6,444,070 5,263,743 1,180,327
01 Al bl 6,428,000 5,258,000 1,170,000
o ¥YS 2E2 RS0IS LI LABM
25,000,008 * 17§4 25,000 0 25,000
o HYES BUL SUES W42 FUIZAM
15,000,0008 * 17§ 15,000 0 15,000
o S 0r212l OIS0t HAZ FHIZA
20,000,008 * 17§4 20,000 0 20,000
o S 2EE PEUIS HWLZ FUIBAM
15,000,0008 * 17§ 15,000 0 15,000
o HS BHS BUOIS U2 SXTM
15,000,0008 * 17§ 15,000 0 15,000
o MG Il 2SO HAZ FHIZA
20,000,008 * 17H4 20,000 0 20,000
o HHS JI4HE UIIOIE B2 FHUIZA
10,000,0008 * 17§ 0,000 0 10,000
o S Or212 WADIS 42 FHIZA
20,000,008 * 192 20,000 0 20,000
o HHE 4202 SIS YR FHUIZA
20,000,000% * 192 20,000 0 20,000
o NS AWI2 SZEFTA
20,000,008 * 17§ 20,000 0 20,000
o HYS FoH2l HUES AR ZHISA
20,000,008 * 17§4 20,000 0 20,000
o S ot NP F8 FUIZM
10,000,0008 * 17§ 0,000 0 10,000
o NEE MR YRS SEEIIA
20,000,008 * 192 20,000 0 20,000
o NEE MYl HSOHS ¢ EFIA
20,000,008 * 192 20,000 0 20,000
o MY M2 MSOISEHT =¥ FYIBA
12,000,0008 * 17§ 2,000 0 12,000
o WAL ATOIS 52 WEISA
7,000,008 * 192 7,000 0 7,000
o MY SHOHS YR BLTA
6,000,000 * 1§ 6,000 0 6,000
o A DUOIS +2 FHIBA
20,000,008 * 192 20,000 0 20,000
o UB DIE0IE 842 FHISA
10,000,0008 * 17§ 0,000 0 10,000
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SN QEALD
HE: sEXGNY
Sl SEFFIIBEY CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
o OO NS0 tiaz ZolSA
10,000,0008 * 17 10,000 0 10,000
o UM BADS AR FUISA
20,000,008 * 17H4 20,000 0 20,000
o U BHR W42 HUIBA
10,000,0008 * 17 0,000 0 10,000
o UM NEDNS A2 FUISA
30,000,0008 * 192 30,000 0 30,000
o S50 S512 ASOIS WANL DM
16,000,0008 * 17 16,000 0 16,000
o S3% Tl YR FHITM
25,000,0008 * 192 25,000 0 25,000
o S50 R WAR FHISA
10,000,000 * 12§ 4 0,000 0 10,000
o MAP X2 842 IHIBA
20,000,0008 * 1744 20,000 0 20,000
o MAB AZ1R 842 IHIBA
30,000,0008 * 1744 30,000 0 30,000
o MAD BANS SRIFTA
25,000,008 * 17H4 25,000 0 25,000
o AP BM3D LR ZHIBA
15,000,0008 * 17 15,000 0 15,000
o MAD BU0IS ¥ WEZ FHITA
30,000,0008 * 1742 30,000 0 30,000
o MO MT22 WHOIS HAZ HXDA
20,000,0008 * 1742 20,000 0 20,000
o MO W22l HYO0IS HAZ HXBA
20,000,0008 * 1742 20,000 0 20,000
o MO SHeH2l SHOIS HAINE B M
10,000,000 * 17§ 4 0,000 0 0,000
o BEO 0132 XA B2 FUIZM
25,000,0008 * 1742 25,000 0 25,000
o HEO DN OIE ¥ WEZZA
20,000,0008 * 1742 20,000 0 20,000
o =0 01322 H20 A2 ZHISA
5,000,00090 * 17§ 4 15,000 0 15,000
o HEU 01222 A5 B4R ZHIBA
5,000,000 * 17§ 4 15,000 0 15,000
o g=20 ¥E2 S0IS %Y THTHM
25,000,0008 * 1742 25,000 0 25,000
o HEO I AZN HAZ FUIBM
10,000,000 * 17§ 4 0,000 0 0,000
o HEO 452 T2 FUISA
4,000,0008 * 172 4,000 0 4,000
o BEO W52 US WAZ FHIBA
70,000,0008 * 172 70,000 0 70,000
o HEO I WZN HAZ JUISM
40,000,000 * 174 40,000 0 40,000
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S AL D
Ha: sEXANY
o9l SEFFIIBEY CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Hns2
S N&aBl =202 52232 A
20,000,0008 * 194 20,000 0 20,000
o HAP Y202 S2EF U Ha2 MU
A 25,000,0008 * 19H2 25,000 0 25,000
o HAS SED HEZZA
20,000,0008 * 194 20,000 0 20,000
o SR ga2l MY B2 FHIBA
30,000,0008 * 194 30,000 0 30,000
o S=YUp B2I0IS WAZE HHIA
20,000,0008 * 194 20,000 0 20,000
o EUN US WAE PSS
20,000,0008 * 194 20,000 0 20,000
o YN LY B2 PISHAY
20,000,0008 * 19H2 20,000 0 20,000
o SYUP BY SZITHTA
20,000,0008 * 192 20,000 0 20,000
o SYUB HBOIS ¥ 42 ZUIBA
30,000,0008 * 19H2 30,000 0 30,000
o S01p SFe 2 WYZ FUIBA
1,000,0008 * 19H2 31,000 0 31,000
o 202 442 45 WY FHIZA
11,000, ooocu EP/PS 11,000 0 11,000
o S0/p X2l SHOS FUIHIS
12,000, 00004 x DHﬁ 12,000 0 12,000
o =018 T2l LHSOISS 2 ZHFHIIA
15,000,0008 * 17 15,000 0 15,000
o 2010 TH2 SAHO0IS 42 FUIBA
16,000,0008 * 17H 16,000 0 16,000
o Sote SN2l AL S2HE L THTA
30,000,0008 * 19H2 30,000 0 30,000
o S50 HYUFE SREF U HER HUID
A 30,000,0008 * 19H2 30,000 0 30,000
03 Al& 2 Ch 16,070 5,743 10,327
o APD FUMAYAMLEX
2T 6,428,000,0008 * 0.25% 16,070 5,743 10,327
402 BI R 0|H 532,000 130,000 402,000
RS 532,000 130,000 402,000
o D23 24 ZF 5,000,008 * 1994 95,000 70,000 25,000
o D22 24 ZF 3,000,008 * 2404 72,000 30,000 42,000
o =ZXsB HY(THA) 290,000, 0002 290,000 0 290,000
o =2XY Z5 15,000,008 * 194 15,000 0 15,000
o 23 Ay 10,000,0008 * 3JH 4 30,000 0 30,000
AP NAHLAML(EXER) 410,000 0 410,000
= 410,000 0 410,000
401 A& B LSO 380,000 0 380,000
= 380,000 0 380,000
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SN HEA AT
HE: sEXGNY
Sl SEFIIBEY CERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
01 Al bl 380,000 0 380,000
o HHE B3R NISVATH(OIALYH)
30,000,0002! 30,000 30,000
= 30,000 30,000
o YS ATAZHI(CIALYH)
70,000,000 70,000 70,000
= 70,000 70,000
o MEL Y2 02 HSIH(NLLZH)
20,000,0002! 20,000 20,000
< 20,000 20,000
o Lol DRl MBOIS B4 ZH(MMSY
&) 30,000, 0002 30,000 30,000
= 30,000 30,000
o 4ol B32| HEDS AR ZH (ALY
&) 20,000, 000%! 20,000 20,000
= 20,000 20,000
o S&U HHe AMAL LI (HALBH)
25,000,0002 25,000 25,000
= 25,000 25,000
o S50 S52 SHOS ALEI (K AL
&) 5,000, 0002 25,000 25,000
= 25,000 25,000
o MNS R 02 HABH (OIALYH)
20,000,002 20,000 20,000
< 20,000 20,000
o 2E0 352 ORIIS W2 EHI (a4
SRS 30,000, 0002 30,000 30,000
= 30,000 30,000
o BEO Ty PHUS HEREH (0 a4
SRS 20,000, 0002 20,000 20,000
= 20,000 20,000
o Mas Zael DISUATI(IALYH)
30,000, 0002 30,000 30,000
< 30,000 30,000
o 2018 MTR2 DISAYTIH(ULLYH)
30,000,0002 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
o =518 T2l 012 AY FHIBAH(0 ML
&) 30,000, 0002 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
402 212X+ 01 & 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
0l PIATEEE 30,000 0 30,000
o =Un NS BSRYY A (WLSYH)
30,000,002 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
=2As L 2 3,017,650 1,701,650 1,316,000
Asic 2 el 620,000 570,000 50,000
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SA: AEALD
Hu: c2A4 U B
ool UBEE B

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F Hl D2
sSHEEZZ FHALY 620,000 570,000 50,000
401 Al HIZ 201 Y] 620,000 570,000 50,000
01 A& HI 618,060 568,060 50,000
o 4 437 £E2 ¥ REEZ AAEH
25,000,000& * 200 A& 50,000 0 50,000
R4 2t 2,194,650 1,034,650 1,160,000
T2 A2 2,114,650 974,650 1,140,000
401 AIEHI L 2CHEI 1,944,705 804,705 1,140,000
01 A& HI 1,839,980 699,980 1,140,000
o E2HEXE FH|
2 & 2,000,000& * 7500 A& 150,000 50,000 100,000
oz ¥ SHEZZ INRI E 22+
=A2el & & 700,000,000 700,000 200,000 500,000
oz ¥ SHEZZ M
2 & 400,000,000 400,000 100,000 300,000
o & ¥ SHEZZ 028X E&3
2 & 50,000,000 50,000 30,000 20,000
o N&® SSuxz FHl
2 & 250,000,000 250,000 30,000 220,000
g A=+ 80,000 60,000 20,000
401 AIEHI L 2 CHYI 80,000 60,000 20,000
01 A& HI 80,000 60,000 20,000
o wgd Rl Z & 50,000,000 50,000 30,000 20,000
HEE HASZE 2t 203,000 97,000 106,000
HAsSZE 2el 203,000 97,000 106,000
401 AIEHI L 2] 203,000 97,000 106,000
01 A& HI 203,000 97,000 106,000
o HASZE &X 2% 9,000,000& * 21 189,000 90,000 99,000
o HASUAZ B4 L HI
Z & 1,000,000& * 145 14,000 7,000 7,000
of & & H| 12,578,061 7,849,344 4,728,717
= 5,458,000 3,958,000 1,500,000
£ 623,000 0 623,000
=) 12,000 12,000 0
= 6,485,061 3,879,344 2,605,717
de&d otz A2el 12,578,061 7,849,344 4,728,717
= 5,458,000 3,958,000 1,500,000
£ 623,000 0 623,000
& 12,000 12,000 0
= 6,485,061 3,879,344 2,605,717
StEJIE M HHIA 30,717 24,000 6,717
< 12,000 12,000 0
= 18,717 12,000 6,717
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2N

M 5l
¢ 2EH otEF X2 CEERED)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
101 124 dl 4,973 0 4,973
4 D12t Z2XREES 4,973 0 4,973
o MENGHE MY EHI L ESHMAH(ESUR)
74,0003 * 3% x 20 4,440 0 4,440
o 40 BE= 4,440,000& = 12% 533 0 533
201 et 744 0 744
02 23=24gHl 744 0 744
o WHI 75U 1,860& = 20f * 20 744 0 744
206 M= Hl 1,000 0 1,000
01 = Hl 1,000 0 1,000
o WFI XM & 7 1,000, 000& 1,000 0 1,000
AOHEFHI A 4,734,000 2,512,000 2,222,000
= 801,000 801,000 0
£ 623,000 0 623,000
i 3,310,000 1,711,000 1,599,000
401 Al B2 28I 4,734,000 2,512,000 2,222,000
= 801,000 801,000 0
£ 623,000 0 623,000
i 3,310,000 1,711,000 1,599,000
01 A& HI 4,729,000 2,507,000 2,222,000
o A0HE Z U AL (4.95km)
23 1,597,000,000& 1,597,000 1,597,000 0
= 801,000 801,000 0
= 401,000 0 401,000
[ 395,000 796,000 A 401,000
o Ot=A0td FUIAY 222,000,000& 222,000 0 222,000
= 222,000 0 222,000
o AGHA HH SEAHE =8 (14200 2)
23 2,910,000,000& 2,910,000 910,000 2,000,000
MENSHE =4 3,667,000 1,167,000 2,500,000
= 2,200,000 700,000 1,500,000
i 1,467,000 467,000 1,000,000
401 AIEHIZ 28I 3,667,000 1,167,000 2,500,000
= 2,200,000 700,000 1,500,000
i 1,467,000 467,000 1,000,000
01 A& tI 3,662,000 1,162,000 2,500,000
o %A MEGHAE =& AIY
2 & 3,662,000,000& * 10H2A 3,662,000 1,162,000 2,500,000
= 2,200,000 700,000 1,500,000
= 1,462,000 462,000 1,000,000
TH =T 10,522,979 9,995,865 527,114
= 4,755,500 4,755,500 0
£ 2,377,000 0 2,377,000
< 122,750 104,250 18,500
i 3,267,729 5,136,115 A 1,868,386
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AN AL D
I T
CHel: THoH 22l At (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
TH ol 2t 2| At 10,522,979 9,995,865 527,114
= 4,755,500 4,755,500 0
£ 2,377,000 0 2,377,000
S 122,750 104,250 18,500
s 3,267,729 5,136,115 A1,868,386
Mol ZHl =Xl 2t 83,080 74,080 9,000
= 13,000 8,500 4,500
= 70,080 65,580 4,500
401 AIEHIZ 2 28,000 19,000 9,000
S 9,000 4,500 4,500
T 19,000 14,500 4,500
01 A& dl 28,000 19,000 9,000
o L=2dEI WHMAY
Z2 & 9,000,000& * 2042 18,000 9,000 9,000
= 9,000 4,500 4,500
[ia 9,000 4,500 4,500
THol ol & AbS 740,899 242,785 498,114
= 15,000 11,000 4,000
= 725,899 231,785 494,114
307 21201 & 30,000 22,000 8,000
< 15,000 11,000 4,000
[ia 15,000 11,000 4,000
02 QIZtFAE XS 30,000 22,000 8,000
o ZFolES Z & 30,000,000 30,000 22,000 8,000
S 15,000 11,000 4,000
[ia 15,000 11,000 4,000
401 AIEBIZ S CHYI 628,064 137,950 490,114
01 A€ HI 628,064 137,950 490,114
© 8.17~-8.18 Z =S RIdl S==7AE
255,114,000& 255,114 0 255,114
© 8.24~8.25 E =SS RIdl S==7AE
235,000,000& 235,000 0 235,000
ol A X7 EHIAS 9,508,000 9,508,000 0
= 4,754,000 4,754,000 0
£ 2,377,000 0 2,377,000
i 2,377,000 4,754,000 A2,377,000
401 AIEHIZ 2T 9,508,000 9,508,000 0
= 4,754,000 4,754,000 0
£ 2,377,000 0 2,377,000
s 2,377,000 4,754,000 A2,377,000
01 A€ dl 9,484,000 9,484,000 0
o MHoHAE X HUIALS (L& X T 2.17km)
2 & 5,744,000,000& 5,744,000 5,744,000 0
= 2,877,000 2,877,000 0
£ 1,438,000 0 1,438,000
a 1,429,000 2,867,000 A1,438,000
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EM: ALY
PSEL B =3I\
CH2l: THoH 22l At (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Hns2
o MAHAEXN TR HUIMSE(EFW)
338 2,745,000,000& 2,745,000 2,745,000 0
= 1,377,000 1,377,000 0
S 689,000 0 689,000
2 679.000 1,368,000 £689,000
o Aol LA XS HUlAS
338 995,000,000 995,000 995,000 0
= 500,000 500,000 0
S 250,000 0 250,000
= 245,000 495,000 A 250,000
St EIMEE=H 82,000 62,000 20,000
T 41,000 31,000 10,000
= 41,000 31,000 10,000
401 AlEHIL 20| 82,000 62,000 20,000
T 41,000 31,000 10,000
= 41,000 31,000 10,000
03 Al 201 bl 82,000 62,000 20,000
o SIMEINME T4 Xl LUX
a8 400,000& * 58 * 41A|2¢ 82,000 62,000 20,000
T 41,000 31,000 10,000
= 41,000 31,000 10,000
HYSSIH (FHAL ) 168,735 159, 111 9,624
= 92,000 0 92,000
= 76,735 159,111 A82,376
ol 2 HH| 150,771 141,147 9,624
= 92,000 0 92,000
= 58,771 141,147 A82,376
ol 23 57,744 48,120 9,624
101 2124 d| 57,744 48,120 9,624
01 2= 57,744 48,120 9,624
<=4 > 0 0 0
o A2 RAIZ =
348 8,911&3 » 18 » 30AI2+ = 12& 57,744 48,120 9,624
E3 o2y 93,027 983,027 0
T 92,000 0 92,000
= 1,027 93,027 A 92,000
101 2124 1| 93,027 98,027 0
T 92,000 0 92,000
= 1,027 93,027 292,000
03 RIHLEZZRAE 93,027 983,027 0
o == 48 1,030,400 = 38 = 12& 37,095 37,095 0
[ 37,095 0 37,095
= 0 37,095 A 37,095
o A2 33 1,030,400& = 3 * 400% 12,365 12,365 0
T 12,365 0 12,365
= 0 12,365 A 12,365
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SN GEALD
HE: HY2YAH (AHALD)
S I E= EERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
> B2+Y
2 1,030,400% * 3Y « 50% * 23] 3.002 3,002 0
< 3,092 0 3,002
2 0 3,002 £3,002
o HM 2 37,004,408 * 1.7% 631 631 0
= 631 0 631
2 0 631 £631
o BI4+Y a2
A 50,0009 * 3Y * 122 1,800 1,800 0
= 1,800 0 1,800
2 0 1,800 ~1,800
o YEEI
2E 1,030,400% * 3 « 60% * 23] 3.710 3,710 0
= 3,710 0 3,710
2 0 3,710 ~3,710
o 24| 33 100,008 * 3% * 128 3.600 3,600 0
< 3,600 0 3,600
2 0 3,600 A3,600
o DSyl 2 60,0008 * 3Y » 128 2,160 2,160 0
= 2,160 0 2,160
2 0 2,160 ~2,160
o VLY (BHIZ24Y)
HH 50,0009 * 3Y * 122 1,800 1,800 0
= 773 0 773
2 1,027 1,800 ATT3
o JABE4AY HF 110,0008 « 3Y « 128 3,960 3,960 0
< 3,960 0 3,960
2 0 3,960 A3,960
o Mg 2 80,0008 » 3 » 128 2,880 2,880 0
= 2,880 0 2,880
2 0 2,880 ~2,880
o Jm4Y 3.840 3,840 0
- 2 X 2 40,0008 » 3Y » 128 1,440 1,440 0
[ 1,440 0 1,440
a 0 1,440 A1,440
- JIEFJIE FW 20,000% + 10 « 128 2,400 2,400 0
= 2,400 0 2,400
2 0 2,400 A2,400
o QRN
A 1,030,400% * 3 « 1/24AI2F « 152 1,932 1,932 0
= 1,932 0 1,932
2 0 1,932 A1,932
o FE4+Y AH 51,5009 * 3y * 522 8,038 8,038 0
= 8,038 0 8,038
2 0 8,038 £8,038
o NZeaRLY
AH 7,395% * 3F * 2312 * 122 6,124 6. 124 0
< 6,124 0 6,124
2 0 6. 124 ~6,124
WRES(HEAL D) 223,017 188,877 34,140
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